

## **Bestyrelsesmøde hos Lone Jensen**

**Dato: 03.11.10 kl.17:30.**

**Deltagere: Gitte, Pia, Lone, Christina**

**Afbud: Helle**

### **REFERAT:**

#### **1. Valg af ordstyrer**

Lone Jensen

#### **2. Indkommen post**

Intet til dette punkt

#### **3. Nyt fra formanden**

- På baggrund af ny instruktør i klubben foreslår Christina, at vi på ny foretager en spørgeskemaundersøgelse mhp. tilfredshed. Dette enes vi om at gøre på alle hold i klubben
- Vi skal have aftalt dato for opfølgende møde med Gitte Engel
- Vi må gerne give gaver til personer på op til 1500 kroner uden oplysningspligt til SKAT, Christina sørger derfor for gaver til medlemmerne i aktivitetsudvalget
- Pia Larsen vil gerne stille op til bestyrelsen som kasserer

#### **4. Referater**

Når vi ændrer mødedatoen, skal det af referatet fremgå, hvilken dato mødet er ændret fra

#### **5. Indkøb af nyt udstyr – anlæg (fra sidste møde)**

Da Gitte Engels prøvetid endnu ikke er udløbet, venter vi med dette til næste møde  
Gitte Jørgensen kigger på forskellige anlæg

## 6. **Juleafslutning**

Vores passive medlemmer skal inviteres

Aktivitetsudvalget holder møde den 17. november

Gitte Jørgensen taler med Gitte Engel om danselisten

## 7. **Start på ny sæson**

Den nye sæson starter mandag den 10.01.11 i uge 2

Dette bliver meldt ud via annoncer og hjemmeside

## 8. **Annoncer**

Vi skal have annoncer i Ugeavisen Vestfyn og Melfarposten mhp. "God jul og tak til sponsorer" samt dato for start på ny sæson

Vi kan genbruge annoncen fra sidste år med enkelte rettelser

Pia sørger for det og får det i avisen i uge 49

## 9. **Ansøgning om undervisningstilskud**

Vi venter med dette punkt til næste møde, idet Helle har meldt afbud til i dag

## 10. **Eventuelt**

- Lone J har ringet til kommunen vedrørende børneattester. Ifølge kommunen skal vi vente til næste år
- Klubben har fået mulighed for at købe et begrænset antal billetter til Windmill. Vi skal have lavet en liste, hvor interesserede dansere kan skrive sig på efter først til mølle princippet
- Gitte har pladsproblemer i Middelfart, vi kan undersøge ved kommunen, om de skal stille større lokaler til rådighed. Lone J ringer til kommunen

## 11. **Næste møde**

Onsdag den 8. december 2010 kl. 17.00 hos Lone Jensen

**12. Godkendelse af referat**

Godkendt